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Vi har uppmärksammat att det ibland lämnas skräp ute vid vändplatsen vid våra parkeringar. Detta är INTE ok. Vi har avtal med sophämtning, men inget avtal om skräpupphämtning.
Har ni bokat bortforsling av gamla vitvaror, se då till att de står synligt vid vändplatsen och att de är tydligt markerade med det upphämtningsnummer ni fått vid beställningen. Detta gäller enbart vitvaror som man beställt upphämtning av, INTE andra sopor, kartonger, gardinstänger eller soppåsar. 
Varje boende ansvarar själv för att åka till tippen med sitt eget skräp. Fortsätter ändå nedskräpning av våra parkeringsplatser så kommer den boende som lämnat skräpet att bötfällas med kostnaden för renhållning. I slutändan, kommer man tjäna på att själv åka till tippen med sitt skräp. 
Detta är mycket viktigt, då det inte enbart handlar om vår närmiljö och trivsel, utan även är en säkerhetsfråga. Dumpade sopor kan vandaliseras, och stickas i brand, eller barn kan leka bland dem och skada sig. Det vore olycklig om något sådant händer. 
Snälla, tänk på vad ni gör med era gamla uttjänat varor. Ta dem till tippen, lämna dem inte på vår parkering!
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